Domaéci tkol - cvideni z Linearni algebry 2. - NMAI058

Jméno a piijmeni:
Vase prezdivka:

Zadani:
Pti ekonomické analyze bylo zjisténo, ze lze koupit dany pocet vyrobkt za odpovidajici ceny viz ta-
bulka: (7 bodi)

pocet vyrobki (ks) | 5 | 10 | 15 | 20
cena (bumKojny) | 32 | 38 | 53 | 57

Za pouziti metody nejmensich ¢tverct vychéazejici z matice ortogonalni projekce spocitejte:
1. Linearni regresi urcete, jaké ma vyrobce pfedpokladané fixni a variabilni naklady na vyrobek.
2. Aproximujte linearni vztah ceny vyrobki pro pocet vyrobkt 30 a 40 kusi.

Poznamka: miizete pouzit vhodny software. Skola nabizi Matlab (lze se pfipojit i vzdalené a graficky
pres SSH), popt. GNU Octave.

Pti teSeni se drzte zadani - za pouziti metody nejmensich ¢tverct a jejtho pifmého vypodctu dle skript
spocitejte; nepouZivejte technik linearn{ regrese v Excelu apod.

Reseni:




